





抽選で30組60名様に下記施設の無料チケットをプレゼントします。

ご応募は神戸市民生協組合員様に限らせていただきます。

◎ハガキ1枚(メール1件)につき、チケット2名様分が当ります。

施設名

神戸どうぶつ王国

神戸市中央区港島南町7-1-9 ☎078-302-8899

三宮駅下車ポートライナー 三宮駅 空港方面 乗り換え(14分) ポートライナー「京コンピュータ前(神戸どうぶつ王国)」駅下車すぐ

「花と動物と人とのふれあい共生」をテーマとした全天候対応の施設です。15,000㎡の広大な グラスハウスと10,000㎡ほどの屋外エリアに、年間通して1,000種類、10,000株のベコニア など様々な花々が咲き誇り、100種600頭羽の動物たちが共存する動植物園です。

アルパカなどの人気動物とのふれあいや、動物の身体能力や知能の高さを間近で見ていただける パフォーマンスショーなどを毎日実施しています。

休園日:毎週木曜日(祝日・春休み・GW・夏休み・年末年始は営業します。)

応募方法

チケット希望施設名・組合員番号・氏名・年齢・券種をご記入のうえ、

〔ハガキ〕か〔メール〕にてご応募ください。

※ご希望の券種(A 大人2名 B 大人1名・子供1名 C 子供2名)を必ずご記入ください。 ★中学生以上は大人用入場券、小学生以下は子供用入場券となります。

〔ハガキ郵送先〕〒651-0096 神戸市中央区雲井通5丁目3番1号 サンパル8階 神戸市民生協『チケットプレゼント 神戸どうぶつ王国』の係宛

〔メールアドレス〕info@kccs.or.jp

疝募締切

2020年1月15日(水)必着

抽選のうえ、入場券の発送をもって当選結果に代えさせて いただきます。(入場券は締切後の約2週間後の発送となります)

※ご応募はお1人様1件(ハガキまたはメール)限りのご応募でお願いいたします。

問い合せ先

神戸市民生協

0120-81-9431 (平日9:00~17:30)

FAX (078) 241-2271

※ご応募時のお客様の個人情報は、共済・保険商品の案内の他、お問い合わせへの対応のみに 利用し、当組合の規定に従い厳重に取扱いいたします。



神戸市民生活協同組合(兵庫県知事認可)

神戸市中央区雲井通5丁目3番1号 サンパル8階 (営業時間9:00~17:30 土・日曜日及び祝日休業)

ホームページ

検索ワード

http://www.kccs.or.jp/ | 神戸市民生協





